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RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ BANSKÁ BYSTRICA – MESTO 
FARSKÉ OZNAMY  

NA 7. VEĽKONOČNÚ NEDEĽU 
 

3. 6. Utorok Sv. Karol Lwanga a spoločníci, mučeníci, spomienka 
5. 6. Štvrtok Sv. Bonifác, biskup a mučeník, spomienka 
7. 6. Nedeľa ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO, slávnosť 

Ostatné dni sú férie Veľkonočného obdobia. 

 Dnes je 59. svetový deň spoločenských komunikačných prostriedkov, ktorý je spojený 
so zbierkou na katolícke masmédiá. Vopred vyslovujeme ‚Pán Boh zaplať‘ za vašu štedrosť. 

 V stredu, v piatok a v sobotu sú letné kántrové dni. Ich obsahom sú prosby za jednotu 
kresťanov a za duchovné povolania. Záväzný je jeden deň. V našej farnosti sa budeme na tento 
úmysel Cirkvi modliť v stredu pri oboch svätých omšiach. 

 V tomto týždni sa pri svätých omšiach o 16.30 modlíme novénu k Duchu Svätému 
ako duchovnú prípravu na Turíce. 

 Vo štvrtok bude na záver večernej svätej omše prvoštvrtková pobožnosť pred vyloženou 
Oltárnou sviatosťou, pri ktorej sa budeme modliť za nové duchovné povolania. 

 V tomto týždni je prvý piatok v mesiaci. Vo farskom kostole budeme spovedať v pondelok 
až štvrtok od 16.00 a v piatok od 15.00 hod. V piatok dopoludnia spovedáme chorých 
v domácnostiach. Vo farskom kostole bude o 15.00 hod. vyložená Oltárna sviatosť na poklonu 
a osobné odprosenie. Na začiatku poklony sa pomodlíme korunku Božieho milosrdenstva 
a zakončená bude prvopiatkovou odprosujúcou pobožnosťou. 

 Na prvú sobotu bude fatimský program na Starých Horách ako zvyčajne. V našom farskom 
kostole sa pomodlíme svätý ruženec o 16.00 hod. 

 Budúcu nedeľu vás pozývame na koncert domáceho speváckeho zboru Ars Vocalis, 
ktorý sa uskutoční 8. júna 2025 o 17.30 hod. vo farskom kostole – bezprostredne po večernej 
svätej omši. Koncert s názvom Veni Creator Spiritus zaznie pri príležitosti slávenia Turíc.  

 Úprimne ďakujeme za pomoc pri príprave a priebehu prvých svätých prijímaní. 
Všetkým vám, ktorí ste sa akýmkoľvek spôsobom zapojili, nech dobrý Pán odmení vašu 
obetavosť. Eucharistiu prvýkrát prijalo 63 detí. Sprevádzajme ich naďalej svojimi modlitbami. 
 


